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Sprechzeiten: Montag 13 — 16 Uhr; Mittwoch 13 — 19 Uhr ; Freitag 09 — 12 Uhr und nach Vereinbarung.

Namen raten

Peters Mutter hat
dre1 Kinder.
Sie heillen
Trick,
Track
und?




Spate Liebe

Der Mann einer Witwe
mochte wieder heiraten.

Gegen welches Gesetz
versto3t er damit?



Auf der Baustelle

/Zwe1l Manner schauen durch ein
Rohr. Das Rohr 1st ca. 3 Meter
lang, hat eitnen Durchmesser
von 1 Meter.

An je einer Seite schaut ein
Mann durch, trotzdem haben sie
sich nicht gesehen.

Warum nicht?

(Losungshilfe:

Sie sind nicht blind, haben die Augen offen, es ist
nicht Nacht und das Rohr hat keinen Knick.)



Unbekanntes Drehobjekt

Was 1st klein,

grun und oval,

liegt auf ¢

em Tisch

und dre]

1t sich?



Musiker gefragt

Was 1st der
wesentlichste
Unterschied
zwischen einem
Klavier und emner Geige?



Neue Rechtschreibung

Vorn wird Diisseldorf
mit ,,d* geschrieben
und hinten mit ,.h*.

Alles klar?



Beim Backer

E1in Brot
kostet einen Euro
und so viel wie
ein halbes Brot.

Wie viel
kostet also das Brot?



Murmelnklau

Wenn du
von 27 Murmeln
13 wegnimmst,

wie viele
hast du dann?



Euro oder Teuro?

Drei Studenten libernachten in einer Herberge. Am
nichsten Morgen bezahlen sie fiir die Ubernachtung
insgesamt 30 Euro. Als sie fort sind, bekommt der
Wirt Gewissensbisse, ruft seinen Knecht und tragt
thm auf: ,,Geh den drei Studenten hinterher und gib
thnen diese 5 Euro zuriick, die ich ithnen zu viel be-
rechnet habe.*

Der Knecht geht los, unterwegs denkt er sich: ,Die
Drei wissen ja nicht, wie viel mir der Wirt gegeben
hat, 2 Euro behalte ich als Wegegeld.” Bald schon
hat er die Studenten eingeholt und gibt jedem 1 Euro
zurlick.

Damit hat jeder Student 9 Euro fiir die Ubernach-
tung bezahlt. — Rechnet man nun alle Betrage zu-
sammen, fehlt etwas: 3 x 9 € (Studenten) + 2 €
(Knecht) ergeben 29 €. Am Anfang waren es 30 €.

Wo ist der fehlende Euro?!



